
Soutěž: 1 + 1 týden zdarma na letním táboru v zahraničí 
s Academic Summer 

Pravidla soutěže 

Soutěž probíhá ve spolupráci se společností Academic Summer v období od 17. 2. do 31. 3. 
2026. 

Výhra 

Výherce získá 1× voucher na 1 týden studia zdarma na letním studijním pobytu 
Academic Summer ve Velké Británii při rezervaci dvoutýdenního kurzu. 

Voucher lze uplatnit: 

●​ jako 50% slevu pro jednoho studenta, nebo​
 

●​ jako 25% slevu pro dva studenty.​
 

Podmínkou uplatnění je rezervace a úhrada dvoutýdenního programu, přičemž student 
hradí pouze jeden týden v plné výši a druhý týden získá zdarma. 

Při rezervaci je nutné uhradit zálohu ve výši 500 GBP. 

Voucher je možné využít na kterémkoli kampusu Academic Summer ve Velké Británii, 
dle aktuální nabídky a dostupných kapacit. 

Jak se zapojit do soutěže 

Pro zapojení do soutěže je nutné splnit všechny následující podmínky: 

1.​ Olajkovat soutěžní příspěvek na Instagramu @educationcz​
 

2.​ Přihlásit se na letní tábor s Academic Summer v zahraničí přes formulář na webu 
Education.cz: 
https://education.cz/jine-studium/summer-camps-letni-tabor-v-zahranici/#form a do 
sekce Zpráva napsat kromě detailů o přáních a možnostech i zprávu “SOUTĚŽ” 
nebo “CHCI SE ZAPOJIT DO SOUTĚŽE”​
 

Losování výherce 

Výherce bude vylosován náhodně dne 31. 3. 2026 zástupkyní Education.cz a o zakončení 
losování bude Education.cz informovat Instagram profilu @educationcz. Výherce bude 
kontaktován e-mailem, který poskytne ve formuláři. Pokud se výherce do 48 hodin od 
oznámení neozve, pořadatel si vyhrazuje právo vylosovat náhradníka. 
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Splnění soutěžních podmínek bude ověřeno pořadatelem. 

Další podmínky soutěže 

●​ Soutěže se může zúčastnit každá fyzická osoba starší 15 let s aktivním a veřejným 
profilem na Instagramu a doručovací adresou v ČR, která souhlasí s těmito pravidly.​
 

●​ Osoby mladší 18 let se mohou soutěže účastnit pouze se souhlasem zákonného 
zástupce.​
 

●​ Na výhru nevzniká právní nárok. Výhru nelze směnit za peníze ani převést na jinou 
osobu.​
 

●​ Pořadatelem soutěže je společnost Education, s.r.o.​
 

●​ Tato soutěž není žádným způsobem sponzorována, podporována ani spravována 
společností Meta Platforms, Inc. 
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